
Storie di Locri e Gerace : messe
in ordine ed in rapporto con le
vicende della Magna Grecia, di
Roma e del Regno delle Due
Sicilie distribuite in due parti
Read More
SKU: 10063
Price: 410,00€
Stock: instock
Categories: Localistica
autore: Scaglione, Pasqualeeditore: Gaetano Nobile
luogo-edizione: Napolianno-edizione: 1856

Product Description
2 parti rilegate in un volume, pagine XI,169, (5); 161,(3); con ritratto dell'Autore litografato da
G. Riccio, e una grande pianta topografica (piccolo restauro per strappo al retro) della città di
Locri, ricavata sugli avanzi esistenti dall'Arch. Vincenzo Sanzalone. Scala di pal. 5000
Napolitani. Legatura coeva in mezza tela con etichetta cartacea con titolo al dorso. Storia di
questi due importanti centri calabresi messi in ordine e in rapporto con le vicende della Magna
Grecia, di Roma e del Regno delle Due Sicilie. Importante opera ottocentesca. Con lievi fioriture
e uno strappetto restaurat al margine inferiore del frontespizio e delle prime due pagine che
non lede il testo, stato di conservazione molto buono nell'insieme. rilegato Molto buono (Very
Good) (10063)

Storia antica e romana. Versione
ridotta a lezione migliore
arricchita di annotazioni di un
più copioso indice della materie
e di incisioni di rame
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rappresentanti fatti storici
architetture geografie ec.
Volumi 1,-15, 17-46
Read More
SKU: 9854
Price: 340,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Carlo Rollineditore: Nuovo Gabinetto
Letterarioluogo-edizione: Napolianno-edizione:
1826-1831

Product Description
In-16, (mm. 166x99), 46 volumi di circa 300 pagine ciascuno, volume 16 mancante. Rilegatura
in mezza pelle coeva con fregi e titoli impressi in oro sul dorso, tagli gialli. Ritratto dell'autore
all'antiporta del volume 1, una tavola incisa in rame all'antiporta degli altri volumi per un totale
di 45 incisioni che illustrano un passaggio dell'opera. 12 tavole di carte geografiche fuori testo
più volte ripiegate. Celebre e rara opera storica dello scrittore francese Rollin (1661-1741), dagli
antichi Egizi fino alla morte di Antonio e Cleopatra e ai trionfi di Ottaviano. Rarissime bruniture
ma nel complesso interni molto freschi. Una piccola mancanza al margine sup. della pagg. 9-10
del vol. 4. Strappetto con restauro alla tavola del vol. 13. Qualche lieve abrasione ai piatti di
alcuni volumi rilegato Molto buono (Very Good) (9854)
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Geografia fisica e politica, 4
volumi
Read More
SKU: 9628
Price: 310,00€
Stock: instock
Categories: Scienze
autore: Galanti, Luigieditore: R. Marotta e
Vanspandochluogo-edizione: Napolianno-edizione:
1833-1835

Product Description
4 volumi di 22 cm, Quinta edizione riformata ed accresciuta. Bella legatura coeva di mezza
pelle con titolo e fregi in oro ai dorsi, tagli picchiettati. Volume 1: XII-428 pagine con foro di tarlo
al bordo inferiore da pagina XII a pagine 25 che non lede il testo. Volume 2: 498 pagine con una
correzione scritta con inchiostro antico al margine inferiore di pagina 84. Volume 3: 616 pagine.
Volume 4: 262 pagine con l'aggiunta di un dizionario di geografia antica fino a pagina 379,
seguono 82 pagine di indici . Di ogni paese trattato l'autore delinea prima un quadro dello stato
naturale, il quadro politico, infine la topografia aggiungendo anche piccole curiosità
sull'agricoltura ecc. Tutti i volumi hanno fioriture su alcune pagine rilegato in pelle Molto buono
(Very Good) (9628)
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Principi della legislazione
universale ed in questa prima
edizione napoletana riveduta e
corretta sull'originale, ed
accresciuta di più note
dell'autore medesimo non
ancora pubblicate
Read More
SKU: 636
Price: 300,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Schmidteditore: a spese di Michele Stasi
luogo-edizione: Napolianno-edizione: 1791

Product Description
in 8, 4 volumi in due tomi di pp. 35+283, 312, 216, 279, legatura coeva in mezza pelle con
titolo e decorazioni in ora al dorso. Frontespizio incorniciato a greca, capilettera, tagli maculati,
in buono stato. Ex libris e firme di vari proprietari alle sguardie. rilegato in pelle Buono (Good)
(636)
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Monografia di Polistena
Read More
SKU: 9234
Price: 280,00€
Stock: instock
Categories: Localistica
autore: Valensise Domenicoeditore: Tip. di Vincenzo
Marcheseluogo-edizione: Napolianno-edizione:
1863 ma sulla cop. 1862

Product Description
180 p. ; 19 cm. Brossura. Dedica autografa dell'autore e timbro di possesso. Rare fioriture in
alcune pagine. Restauro all'angolo superiore dell'ultima carta bianca. Molto raro brossura Buono
(Good) (9234)

Vita di Maria Santissima, madre
di Dio e signora nostra, rivelata
dalla stessa SS. Vergine .. alla
venerabile suor Maria di Gesù
abbadessa del convento della
Immacolata Concezione della
citta di Agreda in Ispagna ..
nuova traduzione italiana
dall'originale spagnuolo di
Antonio Coppola
Read More
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SKU: 5528
Price: 250,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Coppola Antonioeditore: pe' tipi della
Minervaluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1828-
1830

Product Description
16 tomi rilegati min otto volumi. ; 8o Cors. ; rom. legatura coeva in mezza pelle con titoli e fregi
in oro al dorso, tagli picchiettati, rare fioriture sparse e rarissimi segni a matita al margine (vedi
foto). Immagine della vergine in antiporta (miracolosa immagine che si venera nel Coro del
Collegio di s. M. Maddalena dei Pazzi) rilegato in pelle Buono (Good) (5528)

Dialoghi spirituali in cui si
spiega la perfezione cristiana
per ogni sorta di persone. 2
volumi in un tomo.
Read More
SKU: 14411
Price: 220,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Surin, Jean-Josepheditore: direzione delle
letture cattolicheluogo-edizione: Napolianno-
edizione: 1868

Product Description
15 cm, XII, 341 pagine, Volume 2: 454 pagine + indice, legatura coeva in mezza pelle come da
foto, timbro quasi illegibile alla sguardi (probabilmente timbro di possesso) rilegato Molto buono
(Very Good) (14411)
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Romanzi storici di Fenimore
Cooper: 1) L'Heidenmauer o Il
campo dei pagani, leggenda
renana; 2) Il Pirato o La
fattucchiera delle acque
Read More
SKU: 13854
Price: 210,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Cooper, James Fenimoreeditore: presso M.
Stasi e Niccola Vanspandochluogo-edizione: Napoli
anno-edizione: 1838/1839

Product Description
2 volumi in 1 tomo, vol.1: 238 pagine, volume 2: 223 pagine; 24 cm. Legatura coeva in mezza
pelle come da foto, tagli picchiettati, fioriture lievi. I due romanzi fanno parte della collana di:
Scelti romanzi storici / di J. Fenimore Cooper S rilegato Molto buono (Very Good) (13854)

Istoria della Grecia dal 1824 in
poi per servire da continuazione
a quella del Sig. Pouqueville.
Volume 1, 2 e 3
Read More
SKU: 8786
Price: 190,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Soria, Diegoeditore: Tip. all'insegna del
Diogeneluogo-edizione: Napolianno-edizione:
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1840/41

Product Description
3 volumi di 18 cm, volume 1: 527 pagine con 4 tavole e una mappa ripiegata, volume 2: 526
pagine con 1 mappa ripiegata, 3: 349 pagine con 4 pagine di tavole e una mappa ripiegata.
Legatura coeva in piena pergamena con tassello e oro al dorso come da foto, fioriture lievi su
alcune pagine rilegato Ottimo (Fine) (8786)

Settecento calabrese ed altri
scritti. Volume 1 e 2
Read More
SKU: 20291
Price: 180,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Franz von Lobsteineditore: Fiorentinoluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1973

Product Description
2 voll. in 4, pp. VIII+ 511+ indici onomastico e toponomastico + indice alfabetico delle famiglie,
XIII+632. Riccamente illustrato in b/n, stemmi civici e di famiglie a colori, tavole genealogiche di
cui alcune su fogli ripiegati. Legatura editoriale tutta tela e oro con sovraccoperta e custodie
telate. Sgurdie illustrate. Piccola mancanza alla sovraccop. superiore del vol. 1. con munima
brunitura a pag. 17. Lievissime abrasioni ai margini delle sovraccop. rilegato Molto buono (Very
Good) (20291)
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Il Diritto Marittimo Del Regno
D'Italia, Volume 1, Introduzione
generale. Volume 2, Parte prima
del Codice per la marina
mercantile. Seconda edizione
Read More
SKU: 20281
Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Mauro Morroneeditore: Tip. De Angelis e
Figlioluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1886

Product Description
In 8, due volumi rilegati in uno di pp.XXXi+294, XXIV+382. Rilegatura non coeva mezza
pergamena, agoli, tasssello e oro. Lievi bruniture alle prime e alle ultime carte. rilegato Buono
(Good) (20281)
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Ricerche storiche e critiche sulla
origine, le vicende, e la rovina di
Atella antica città della
Campania
Read More
SKU: 9762
Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: De Muro, Vincenzoeditore: dalla tipografia di
Criscuololuogo-edizione: Napolianno-edizione:
1840

Product Description
III, 200 pagine, 24 cm. Rilegatura in cartoncino marrone recente, carta con rare fioriture, taglio
in barbe, testo raro. brossura Buono (Good) (9762)
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